

Berichtigungen

- S. 27, Zeile 2 von unten lies: $1/m_T$ statt: $1/m_1$.
- S. 113, Zeile 3 von unten lies: Wirkung statt: Wicklung.
- S. 159, Unterschrift zu Abb. 156 lies: R statt: R_1, R_2 .
- S. 165, Zeile 2 und 3 von unten lies: \mathfrak{R}_x statt: R_x, R statt: \mathfrak{R}_x
- S. 213, Zeile 13 von oben lies: strobotuner statt: strobotimer.
- S. 257, Fußnote 3, lies: Watson-Watt statt: Wattson-Watt.
- S. 304, Zeile 6 von oben lies: Mikroamperemeter statt: Mikrometer.
- S. 305, Fußnote 3 ist an erste Stelle zu setzen.
- S. 380, Zeile 9 von oben lies: π statt: τ .
- S. 443, Fußnote 3, und S. 504 lies: Nergaard statt: Nergard.

Benz, Meßtechnik